



大视野



交通进行时

今后将有公交次卡和周卡 首个发售点设在济南西站

本报9月17日讯(记者 孟燕) 17日上午,济南市公交总公司相关部门负责人到12345市民服务热线接听电话,就“公交都市”建设、公交线路优化、线路开辟、线路延时、创新服务、车辆更新等与市民进行了沟通交流。不少市民咨询是否有更灵活便民的票制措施出台,济南公交相关负责人表示,今后计划推出次卡和周卡,首个发售点将设在济南西站。

济南市相关负责人强调,“次卡”是指限定刷卡次数的公交卡,而“周卡”则是购买一定金

额的卡,在一周7天的时间内可以无限次刷卡使用。“推出这样的乘车卡主要是为了满足济南市民不同的乘车需求,同时也能满足外地人来济南短暂停留的乘车需求。”

据悉,目前第一个发售点正在筹建中,选定的地点在济南西站出站口处的旅客服务中心。据介绍,预计前期准备工作会在1-2个月完成。这个电子月票发售点建成后,将具备公交卡充值、新卡开卡的基本功能,也会配合发售济南公交将推出的次卡和周卡。

多年的老问题终于解决了!

明起115路一直开到唐冶新区

本报9月17日讯(记者 孟燕 通讯员 赵东云) 唐冶新区多年来迟迟通不了公交车,这成为周边不少市民的一块心病。记者17日从济南市公交总公司获悉,这一反映多年的老问题终于要解决了,19日起115路公交线将延伸至唐冶新区。

位于济南东部的唐冶新区,总面积21.21平方公里,居住人口约25万,如今随着唐冶片区恒大名郡、银丰唐郡、火炬东第、唐官小区等大型居住小区的建成与入住,片区内居民出行需求急剧增加。

唐冶新区通不了公交车的问题已经反映了多年。唐冶新区恒大名郡的业主孙先生曾向本报反映,恒大名郡一期交房已有近两年时间,而

且附近的唐官小区作为拆迁回迁大型社区也已入住多年,却迟迟不能通公交。“出个门太不方便了,年轻人可以开车,我们老年人几乎不能出门。”孙先生说。

据了解,此前唐冶新区内并没有公交线路,北面世纪大道上有308、321、K162路公交线,南面经十东路上有136、158、303路等公交线,但是从新区内走到世纪大道、经十东路乘坐公交车有两三公里的距离。

据介绍,115路将由山东剧院开往潘庄调整为由山东剧院开往唐冶公交枢纽,沿经十路向东、唐冶西路向北至公交枢纽,增设邢村立交桥、邢村立交桥东、唐冶公交枢纽三个站点。票价一元,IC卡八折。

济南直飞新加坡航班成功首航

国庆游新加坡报名火爆

本报9月17日讯(见习记者 周国芳) 济南可以直飞新加坡啦!17日7时30分,首班济南直飞新加坡的飞机从济南遥墙国际机场起飞,于13时20分降落新加坡樟宜机场。济南—新加坡国际直航航线正式开通,每周一班,航程时长5个半小时。每周三从济南飞往新加坡(7:30—13:20),周二由新加坡返航(12:40—18:40)。

本次直飞的承运商为新加坡欣丰虎航,机型为空客320。嘉华旅游作为济南—新加坡直飞航线旅游产品唯一代理商,将为山东游客深度

体验新加坡提供更多便利。

“开通直航后,由济南5.5小时即可直达新加坡,不仅缩短了旅行时间,免去了转机劳顿,也为推出丰富多彩旅游产品提供了便利。”嘉华旅游董事长张明说,“开通直航航班后,使之前部分需要乘坐5段飞机的线路变成只需乘坐3段飞机,极大地提高了出行效率。”

据嘉华旅游东南亚部负责人介绍,目前新加坡相关产品收客火爆,首班全部爆满,下月产品已经报名至10月15日。

长途总站执行秋季发车计划

本报9月17日讯(记者 宋磊 通讯员 尚虹) 为适应广大旅客出行需求,方便旅客合理安排出行时间,济南长途汽车总站即日起执行秋季发车计划,调整部分班次首班车、末班车发车时间。

不仅如此,总站还全新增添一班济南至潍坊滨海新区班车,发车时间为13:10,车型是37座黄河高一级中客,途经寒亭、固堤、央子,终点站为潍坊滨海新区,运行262公里,全程约3小时。

330路331路增加学生发车点

本报讯 为方便南部山区村民出行,9月20日,在九如山发车的329路、积米峪发车的330路、藕池发车的331路将由原来的早上5点30分发车,改为早上6点发车。在上升甘发车的332路由原来的早上5时30分发车,改为早上6点30分发车。同时为了更加方便积米峪、藕池及沿途村庄中的中小学生学习出行方便,车队特别增加了330路由积米峪至西营交管所,331路由藕池至西营交管所早上7时的发车点,方便学生上学。(孟燕)



小记者代表和中建长清湖的工作人员将爱心善款送到贫困孩子的手中。 本报记者 王若松 摄

爱心义卖善款送到贫困学子手中



本报9月17日讯(记者 王若松 实习生 刘霄云) 近日,王珂盈、翟彦程、付志成等齐鲁晚报的小记者代表把在8月份举行的“缘起信和·爱心义卖”活动中筹集的6000元善款交到长清区马山镇固头小学贫困小伙伴的手中,孩子们在一起交流学习心得,共度开心的一天。

14日上午9点,齐鲁晚报小记者团的小记者代表第一站乘车来到长清区马山镇固头村赵俊宏小朋友的

家里,看到今年刚上一年级的他家里墙上满满贴了9张奖状,小记者们赞叹不已。“都是他们三胞胎上幼儿园时得的,孩子很懂事,就是家里太穷了,老老少少一家就靠俊宏他爹一个人挣钱养活。”固头小学的张校长介绍说,听到和自己差不多年纪的小俊宏是三胞胎,而且家里生活如此艰辛,小记者翟彦程眼眶湿润,赶紧和中建·长清湖的工作人员一起,把早已准备好的1000元善款塞到小俊宏手里。

据了解,“缘起信和·爱心义卖”活动是由中建信和地产发起,齐鲁晚报小记者团共同参与的爱心分享活动。

看你关心的

5000岗位虚位以待高校毕业生

本报9月17日讯(记者 李文平 通讯员 宋阳阳) 槐荫区人力资源和社会保障局定于2014年9月19日上午8:30,在西街坊创意文化产业园(原济南皮鞋厂)举办高校毕业生就业专场招聘会。届时将有

第二机床集团有限公司、中铁建设集团济南分公司、山东天岳晶体材料有限公司、山东轨道交通装备有限公司等100家用人单位参加招聘会,提供经理、文秘、软件开发等各类空岗5000余个。

舜和社区炫彩艺术团火热招募中

本报9月17日讯(记者 许建立) 为进一步打造“炫彩生活 幸福舜和”群众文化品牌,扩大群众文化影响,市中区舜耕街道舜和社区炫彩艺术团现向全市招募成

员。如果您有文体特长、热爱生活、崇尚健康的生活方式,那就赶快加入吧!报名地址:济南市舜耕街道舜和社区居委会(旅游路国华东方美郡一区6号楼地下一层)。

历下启动困难女性“六免”培训

本报9月17日讯(记者 肖龙凤 通讯员 冉婷) 日前,历下区妇联拿出5万元妇女工作专项资金作为培训补贴经费,启动了困难女性“六

免”优惠技能培训工程,从今年9月至12月,重点帮助失业妇女、高校毕业生女大学生、被征地妇女和外来务工妇女增加就业技能,尽快实现就业。

40顶防霾帽送给小学教师

本报讯 日前,济南幼儿师范高等专科学校常春藤附属小学的老师收到了一份特别的节日礼物:防霾帽。捐赠防霾帽的慈善人士谯风华

称,了解到云多多富氧防霾帽效果不错便自费购买了30顶送给教师们。济南伟桐环保科技有限公司也一并赠送了10顶。(见习记者 王晓莹)

隆重上市

茶饮水

好水泡好茶

水质清、洁、轻、冽、新,分子团小,渗透力强,浸出溶解率高,有利于茶叶中茶多酚的溶出。比其他水浸出茶叶中有益物质高出一倍;
茶汤色泽鲜艳,清淡明亮,不混不浊,茶香浓郁,芬芳四溢,口感清润,不苦不涩;
含有人体必需的矿物质和微量元素,可以通过泡茶饮用水补充人体需要的矿物质和微量元素。

>>山东百脉泉矿泉水有限公司 >>订水热线:0531-87175518 85196288 >>服务热线:0531-85196599